

Stimați colegi,

Vă adresez această scrisoare de intenție ca urmare a anunțului din data de 04 martie 2025 cu privire la organizarea alegerilor naționale din data de 28 aprilie 2025 și depunerea de candidaturi pentru funcția de membru în Consiliul de Conducere și/sau Biroul Executiv al A.N.B.P.R.

Mă numesc Mihaela Dudău și lucrez în Biblioteca Județeană "Alexandru și Aristia Aman" din Craiova, județul Dolj, din septembrie 2003.

Angajată pe postul de analist-programator dețin în prezent funcția de director al Muzeului Cărții și Exilului Românesc, direcție a bibliotecii județene.

Începând cu anul 2009 am fost parte a echipelor de implementare a proiectelor cu finanțare nerambursabilă și europeană derulate de biblioteca noastră, proiecte care au adus plus valoare bibliotecii noastre, precum și bibliotecilor publice din județ, prin achiziție de echipamente, amenajări și reabilitări de clădiri din administrarea bibliotecilor/primăriilor, dezvoltări de software și organizare de cursuri profesionale pentru bibliotecarii din rețeaua bibliotecilor publice din județul Dolj.

Bineînțeles că nu aș fi putut duce la bun sfârșit toate aceste proiecte dacă nu aș fi avut susținerea colegilor mei, ceea ce demonstrează, cred eu, că am lucrat toți ca o adevărată echipă.

Urmare a unui proiect implementat cu fonduri europene, biblioteca județeană Dolj are în administrare unica rețea județeană de biblioteci publice din țară, Portalul Informațional al județului Dolj, care deține titluri din 37 de biblioteci publice din județul nostru, rețea înființată în anul 2015. Am făcut parte din echipa de implementare a proiectului gestionând și în prezent, prin Serviciul de Digitizare și Proiecte din cadrul muzeului, această rețea informatică.

Chiar de la angajare am devenit membru al A.N.B.P.R., implicându-mă în toate evenimentele organizate sub egida asociației. Începând cu anul 2016 sunt membru în Comisia A.N.B.P.R. de automatizare și digitizare a colecțiilor, iar din iulie 2024 în Subcomisia A.N.B.P.R. pentru informatizare și dezvoltarea patrimoniului digital.

Vă mulțumesc pentru răbdarea de a-mi citi scrisoarea de intenție și, dacă aveți întrebări, mă puteți contacta pentru mai multe detalii la adresa de mail [mihaeladudau1@gmail.com](mailto:mihaeladudau1@gmail.com) sau numărul de telefon 0736349102.

Cu gânduri bune,

Mihaela Dudău